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Referat fra Sporudvalgsmøde 11/6- 2016 hos Diana Boxholm 

Til stede: Michael Thomsen, Palle Ravn, Michael Krog og Diana Boxholm 

Afbud fra:  

 

Referent: Diana Boxholm 

 

Dagsorden Referat 

 

1. Velkomst og 

introduktion 

 

 

Alle er fremmødt og der bydes velkommen. Alle enige om, at det nye 

sporudvalg starter helt forfra. Der er stor glæde for at få det hele op at 

køre igen.  

 

2. Opstart/fremtiden for 

sporudvalget 

   

   

   

   

  

  

 

 

 

 

Udvalget mangler repræsentant fra Sjælland. Udvalget foreslår Benny 

Christiansen som er spordommer og som har tilkendegivet, at han er 

interesseret i at være med. DB kontakter Benny vedr. dette. 

 

 

Sporprøverne skal udelukkende foregå efter først til mølle pricippet. 

Derfor kan tilmeldingerne ikke foregå via Nemtilmeld. Tilmelding 

foreløber efter DKK’s reglementer. Der tilmeldes via mail til MK 

som melder. SPK’s medlemmer og racer har førsteret, hvorefter der 

for de andre specialklubber oplyses om plads (først til mølle) 

Indbetaling kan herefter ske. DB kontakter Lisbeth vedr. 

kontooprettelse til udvalget, hvor indbetalingerne fremover kan 

komme ind. Raten er sat efter sidste års bestemmelser.  

 

MT tager kontakt til Jens Heine i DKK vedr. reglement og økonomi i 

forhold til DKK og SPK.  

 

DB tager kontakt til de samarbejdende klubber i forhold til hvordan vi 

får styr på medlemmernes prøver i løbet af året. 

 

Der oprettes mailkonti til udvalgsmedlemmerne. DB opretter, da hun 

er webmaster.  

 

DB kontakter udstillingsudvalget og Bestyrelsen omkring præmier 

som skal afvikles til sporprøver i august.  Udvalget fokuserer i første 

omgang på kaninslæb og ønsker rosetter til formålet. 

Fodersponsorater forhøres der også lige omkring.  

 

3. Uddelegering af 

arbejdsopgaver/tillidsposter 

Michael Thomsen er valgt som formand og tilmeldings- og 

resultatansvarlig. 

Michael Krog og Palle Ravn er valgt som udvalgsmedlemmer  

Mødereferent bliver en fælles opgave i udvalget. 
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4. Sporprøver 2016/2017 

  

 

 

 

 

PR kontakter prøveleder i Terrierklubben for at få afviklet sporprøver 

i foråret 2017 i Nordjylland (Rold Skov).  

Der bestræbes på at få afviklet sporprøve på Sjælland/Jylland i 

efteråret 2017. MT tager kontakt til Benny Christensen for at spørge 

til råds omkring forholdene på Sjælland. Fyn er ikke tilgængelig mht. 

sporprøver. PR og MT tager kontakt til Skov- og Naturstyrelserne for 

at forhøre om jagt/fredningsperioder inden der skal stadfæstes datoer 

for kommende prøver. 

 

Eneste sporprøve i 2016 bliver i Stenderup pga. opstart, planlægning 

og økonomi.  

 

Der opfordres til sportræning, så vi kan komme i gang. Der 

annonceres på vores sociale medier via Facebook, bladet og 

hjemmesiden så snart der findes datoer herfor. Mht. opstart så melder 

MT og MK sig behjælpelige. Der vil blive arrangeret en gratis 

teori/praksisdag lørdag den 1. juli måned for interesserede på Fyn hos 

MT. MT stykker opslag sammen, som kommer op på vores medier. 

 

Der bliver talt om at få afviklet sporarrangement i forbindelse med 

SPK jubilæum 2018. Dermed er der mulighed for at sat mere fokus på 

spor.  

 

 

5. Evt. 

 

Vi samler op løbende via mail/telefonkorrespondance. 

 

Næste møde                 

 

Afholdes efter Nyborg-udstillingen 3. december 2016 i Cafeteriet  

 

            

 

 

Alle godkender referatet dags dato                                      
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